前跳水女皇,霍家准媳妇,泳联未来官员,时尚潮人



7月22日,中 国选手秦凯在第14 届国际泳联世界锦 标赛跳水男子3米 板决赛第五跳中. 出现重大失误,本 轮仅得32.30分.最 终他以 481.90 分的 成绩排名第四,与 奖牌失之交臂。 新华社发



女皇·追逐

为博一笑,海内外媒体疯狂追逐她

无论是开幕式时的惊鸿一瞥,招待晚宴时与 男友霍启刚一同亮相,还是探班跳水队,抑或低调 地坐在看台观看中国队比赛,郭晶晶的每一次亮 相都不会被媒体放过,并立即引发追逐。

然而对郭晶晶的穷追不舍不只是国内媒体, 朝日电视台的体育记者安江伸夫为了采访到拒 绝一切采访的郭晶晶,选择了"死缠烂打"的路 线。男子双人十米台的比赛结束后,他守在运 动员班车附近,等待看完比赛准备乘班车回去 的郭晶晶。郭晶晶一进入视野,安江伸夫便冲 上前做自我介绍,并见缝插针地抛出问题。安 江伸夫说,尽管刚才采访的背景环境并不是很 好,但能拍到对郭晶晶独家的视频采访画面已 经让他很满足了,因为"郭晶晶在日本特别受欢 迎! 是明星"!

## 女皇·话题 多重身份亮相 霍家准媳妇最招人

除去竞技符号,郭晶晶还具有多重身份,是个 不折不扣的公众人物。她是前跳水选手、是时尚 潮人、是未来的国际泳联官员,也是"名媛"。她承 担着多重身份,可是低调如初,似乎并没有适应单 纯运动员到公众人物的身份转换。

此次亮相上海世游赛,郭晶晶还具有国际泳 联运动员委员会副主任委员的官方身份。早在今 年年初退役时,郭晶晶就表示希望自己在学成之 后到国际泳联任职。对此,国际泳联热情欢迎,并 表示对于具体当什么官,郭晶晶拥有宽泛的选择 权。按照香港媒体对郭晶晶的定位,即将嫁入香 港豪门霍家的就是一位实实在在的"名媛"。



一揭晓。若提及这片赛

场上最耀眼的明星,却是

已经退役只是偶尔

露面的郭晶晶。

在观看中国队跳水比赛时接受 名美国队成员祝贺。新华社发 女皇·继承 晶晶退役无人领军 一姐之争进入白热化

在过去将近10年的时间里,郭晶晶都是 跳水世界唯一的"皇后",现在,媒体认为有必 要选出一个新皇后了

不过,到现在为止,大家都没有选出一个 致公认的新跳水皇后去取代郭晶晶。《西雅 图邮报》称,随着她的巨星搭档郭晶晶退役, 吴敏霞几乎顺理成章地将成为中国新跳水皇 后。《苹果日报》则认为,外形清新脱俗的何姿

是下一个中国跳水一姐。昨日,陈若琳在获 得个人"大满贯"之后,加拿大电视台也提出 了自己的人选,他们认为陈若琳将是郭晶晶 的不二接班人。

法新社则认为新"一姐"的加冕仪式要留 待个人三米板比赛后再做观察。何姿和吴敏 霞还将在三米板中争夺个人金牌,这也被看 做是"跳水一姐"之争。

### 女皇·成绩 运动成绩太过辉煌 后辈必须得仰视

郭晶晶退役后留下一串后人必须仰视的纪 录:4枚奥运会金牌、世锦赛历史上唯一的五连

冠得主、跳水世界当仁不让的霸主,媒体称其退 役标志着"一个时代的结束"。

7月23日,中国国家队将正 式踏上世界杯预选赛的征程,在 主场迎来第一个对手老挝队。7 月21日,中国国家队在下榻的昆 明海埂召开了参加世界杯预选赛 的动员大会。

根据新闻出版总署《关于全国统一换发记者 证的通知》精神,我社下列人员均在新闻采编岗位 上工作,符合记者证发放的条件。现按照河南省新 闻出版局的要求,予以公

河南省新闻出版局监督举报电话:0371-

69129662,69129665

序号 姓 名 部门 经济新闻中心 倪 子 新闻中心 李传伟 2011年7月22日

今日国足主场战老挝 21日国足召开世预赛动员会

# 对手很菜,咱还得认真对付

### 动员大会拿国奥做例子

自从上一届国家队在2008年的世界杯预选赛亚洲 区20强比赛出局之后,本届国家队在2009年6月重新竖 旗,目标就是冲击2014年巴西世界杯。21日,中国足协 也为国家队召开了参加世界杯预选赛的动员大会,足管 中心副主席于洪臣、国家队领队曹景伟分别出席。

足管中心副主任于洪臣表示,与其说是动员会,不 如说是给大家提个醒。前不久,国奥队刚刚在奥运会预 选赛之中失利,甚至连阿曼队这一关都没有过去。为 此,在动员会上,足协领导特别强调道:坚决避免犯下类 似国奥队的错误。绝不能不把对手看眼里。

### 高洪波 潜心研究破敌攻略

虽然外界普遍认为,中国打老挝没有悬念,但是高 洪波不敢大意。"通过现场观看比赛,我感觉老挝队的进 步非常大,远比我想象得好。他们的整体作战能力比越 南、缅甸、柬埔寨队都要好。"高洪波说,"这支老挝队不 同于传统的东南亚球队,他们的攻防转换速度比较快, 定位球战术也有威胁,所以我们绝不能轻视对手。"这几 天的国足训练中,高洪波一方面强化了边路进攻套路和 质量;另一方面反复告诫队员,丢球后要就地围抢,不给 对手打反击机会。"打老挝需要破对手的密集防守战术, 我们必须要多利用身体与对抗方面的优势,在边路突破 和远射上做好文章。只要我们能打出自己正常的水平, 拿下老挝队不会有任何问题,我们有这个自信!"郑智的 话透露出国脚们赛前的信心非常足。

### 国足VS老挝预测:7:0有望重现

就谁胜谁负来说,这是一场零悬念的比赛,谈进球 数的话,保守点看,也应该在7球左右,也就是说,中国队 很可能重演2007年世预赛首场7:0大胜缅甸一幕。



2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示

咨询电话:65837780 67655128

则痛在足跟,病在全身。 足跟痛(跟痛症)在医学上的临床表现就是早晨刚 起床时站立或走路时疼痛剧烈,行走片刻后疼痛减轻,可是休息一会再次行走又会疼痛。 因多数患者并无明显

足跟痛是由于足跟的骨质、关节、滑囊、筋膜、脂肪垫 等处病变引起的疾病。就医学理论来讲,足跟痛可分为 1:跟骨骨刺 2:足跟下脂肪垫发炎 3:足跟骨的骨膜发炎 4:足底韧带发炎或跟腱损伤 5:老年足跟痛是由肾虚、气 滞血瘀、经络受阻或足跟底部骨质退变、增生引起的。该 台,结果久治不愈。治疗若不及时,轻者行走疼痛,重者

不能下床行走,甚至导致瘫痪!因此,专药专治更关键!给 ,由南洋药业数十位资深科研人员精 成的【足跟痛消贴】采用足病世家验 现代高科技相结合 运用生物 病灶,然后通过行气化淤、舒筋散结、修复神经、重组经络等疗法,同时配合"足跟痛消液"来疏导穴位、即可从源头消除足跟痛的各种病因,真正做到"骨里拔刀"的疗效!填补了我国足跟痛无专用药可治的历史空白。

买十赠五痛消液)

郑州授权点:大上海城二楼宝之林大药房(百货大楼向 200 米) 市内免费送货,外地免费邮购。 足病专线: 0371-53777170

不手术康复心脏病

胸痛、闷气、心慌、呼吸困难、头晕乏力心脏病人每 天都要吃药去减轻这种痛苦的折磨! 时常半夜被憋醒,要 觉都有,更可 死的感

国际上,一种比心脏搭桥手术效果更好的"药物 国际上,一种比心血指称于小双来更好的 约勒 搭桥"治疗模式让病人成功的摆脱了这种危险! 国家药监 局特批的国药[恒通冠通片]采用药物搭标理论,通过软 血管,搭心标建立自身血管再造的侧支循环系统,能迅速 且永久性改善心肌任一部位的缺血症状。同时稳压,降脂,疏通已堵塞血管,修复坏死心肌,达到杜绝心梗和治 愈心脏病的目的!心肌缺血,冠心病,心绞痛,心肌梗塞,

房颤早搏可直接拨打 0371-66058106 详询或订购 北京市恒通制药有限公司研制的【**恒通冠通片**】经 北京多家权威机构临床实践证实:服用后**当天心**不慌,脑 不闷,胸不疼,睡眠好,心脏泵血有劲,浑身有劲;2~3 个 疗程心脏全面转好,身体恢复和正常人一样。

心电图结论:T波异常,ST段抬高或压低者使用三个月恢复正常

专家热线 0371-66058106(4 盆一拧程 买 3 选 1) 前 30 名 打 建 电 活 有 '烷 辜! 前 购象是货 经销地址常州底药部/募腾大药(建设路群艺客环门) 空烟亚医药部 3 区 (黄润路布 混烤河南隔壁大药房 (北京华联市) 需要 5 东原(省市医保 ) 一世纪联年 (东风居底)